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PROCÈS-VERBAL de la 3e séance ordinaire du conseil d’établissement du Centre d’éducation 
des adultes de la Minganie, tenue le mardi 18 mars 2025, de 18 h 20 à 19 h 10, dans le local 
107 du Centre d’éducation des adultes, situé au 1239, de la Digue à Havre-Saint-Pierre. 

Conseil d’établissement 2024-2025 

Présences : Mmes Vicky Arseneault, directrice du centre 
Carolanne Côté, représentante des groupes sociocommunautaires 

  Maude Flowers, représentante des groupes socioéconomiques 
Chantal Ouellet, représentante des enseignants 

  Sonia Richard, représentante des groupes sociocommunautaires 
Amélie Vigneault, représentante du personnel de soutien 
Karine Vigneault, représentante des groupes socioéconomiques 

 
Absence : Mme Josée Boudreau, représentante du personnel professionnel 

 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion  
La séance est ouverte à 18 h 20. Mme Vicky Arseneault, directrice du centre, souhaite la 
bienvenue aux membres présents. 
 

2. Vérification du quorum et nomination d’une secrétaire 
Le quorum étant atteint, la réunion débute. Mme Amélie Vigneault fait office de secrétaire. 

3. Lecture et adoption de l’ordre de jour 
Mme Vicky Arseneault donne lecture de l’ordre du jour. Il est proposé par Mme Amélie 
Vigneault que l'ordre du jour soit adopté comme présenté.  

Résolution CE-24-25-10 adoptée à l’unanimité. 

4. Lecture et adoption du procès-verbal de la réunion du 21 janvier 2025 
Mme Vicky Arseneault donne lecture du procès-verbal de la réunion du 21 janvier 2025. Il 
est proposé par Mme Karine Vigneault que le procès-verbal soit adopté tel que présenté. 
Étant donné que l’adoption du Plan de lutte a été omis à la dernière rencontre, le point sera 
ajouté aux affaires nouvelles. 
 
Résolution CE-24-25-11 adoptée à l’unanimité. 

5. Portrait du centre (3 points de service) 
 
5.1. Suivi FGA  

Nous avons actuellement 6 élèves actifs à Natashquan, 8 à Ekuanitshit et 13 à Havre-
Saint-Pierre. 
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5.2. Suivi DEP 

Mme Vicky Arseneault informe les membres que pour le DEP SASI, il y a toujours 11 
étudiants actifs. Un étudiant a dû quitter la formation, mais une étudiante quitte la 
cohorte de Sept-Îles pour se joindre à notre formation. Les étudiantes seront en stage 
jusqu’au 30 mai suivi d’une pause de trois mois avant les prochains stages. 
 
Pour le DEP en cuisine, il reste six semaines plus un stage de trois semaines. Il y a 
toujours cinq étudiants qui ont le potentiel de se rendre jusqu’à la fin de la formation. 
Les quatre prochaines fins de semaine, des tables d’hôte 5 services seront offertes à 
la population. 
 
Mme Vicky Arseneault informe les membres des formations qui pourraient être 
offertes dans les prochaines années (Préposé aux bénéficiaires, 
comptabilité/secrétariat et classe 1, par la Service aux entreprises). 
 

5.3. Semaine de la persévérance scolaire 
La semaine de la persévérance a eu lieu du 10 au 14 février 2025. Des lasagnes 
cuisinées par nos étudiants du DEP cuisine ont été offertes et un total de 500 $ en 
bourses a été remis dans nos 3 points de services en formation générale ainsi que dans 
nos 2 formations professionnelles grâce à la générosité du CEA de la Minganie et du 
Carrefour Jeunesse-Emploi de Duplessis. Les 6 étudiants qui ont été choisis pour le 
voyage récompense des Canadiens ont été annoncés durant cette semaine. 
 

6. Acte d’établissement (informer) 
Mme Vicky Arseneault explique que c’est de notre mandat d’approuver les actes 
d’établissement. Toutefois, la direction générale a annoncé que les actes ont été 
renouvelés, mais n’ont pas été envoyés aux conseils d’établissement pour approbation 
étant donné qu’il n’y a eu aucune modification. 
 

7. Signatures 
Les documents de la dernière rencontre sont signés par les membres concernés. 

 
8. Affaires nouvelles 

8.1. Adoption du Plan de lutte contre l’intimidation et la violence 2024-2025  
Le Plan de lutte contre l’intimidation et la violence 2024-2025 n’ayant pas été adopté 
à la dernière rencontre, il est présenté et adopté à l’unanimité. 

Résolution CE-24-25-12 adoptée à l’unanimité. 

8.2. Prochaine rencontre 
La prochaine rencontre sera la dernière de l’année. Elle débutera plus tôt et sera suivie 
d’un souper. 
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9. Période de questions  
Aucune question n’est soulevée 

10. Levée de la rencontre  
L’ordre du jour étant épuisé, il est proposé par Mme Amélie Vigneault et résolu 
unanimement que la réunion soit levée à 19 h 10.  

Résolution CE-24-25-13 adoptée à l’unanimité. 

 

 

 

 

La présidente, La directrice, 

Karine Vigneault Vicky Arseneault 


